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“Κανείς μας δεν αρνείται τις δυνατότητες των ανανεώσιμων πηγών ενέργειας. Αλλά οι λύσεις που προτείνουν θα πρέπει να συμπνέουν με την υπάρχουσα φυσιογνωμία ενός τόπου και να μην την αλλοιώνουν αλλιώς γίνονται καταστροφικές.
Υπάρχουν λύσεις ΑΠΕ και για τα νησιά κι αυτές οφείλουν να είναι μικρότερης κλίμακας.”
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 Τεχνικά Cookies

Για τη χρήση αυτού του ιστότοπου χρησιμοποιούμε τα παρακάτω cookies που απαιτούνται από τεχνική άποψη
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Αυτά τα cookies μας επιτρέπουν να μετράμε τις επισκέψεις και τις πηγές επισκεψιμότητας, ώστε να μπορούμε να μετράμε και να βελτιώνουμε την απόδοση του ιστότοπού μας.

 Google Analytics

Παρακολουθούμε ανώνυμες πληροφορίες χρηστών για να βελτιώσουμε τον ιστότοπό μας.
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	 _gid
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Τα cookie προτιμήσεων επιτρέπουν σε έναν ιστότοπο να θυμάται πληροφορίες που αλλάζουν τον τρόπο συμπεριφοράς ή εμφάνισης του ιστότοπου, όπως η γλώσσα που προτιμάτε ή η περιοχή στην οποία βρίσκεστε.

 Facebook Pixel

Χρησιμοποιούμε το Facebook για να παρακολουθήσουμε τις συνδέσεις στα κανάλια κοινωνικών μέσων.
	m_pixel_ratio
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	wd
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	fr
	tr
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Οι λειτουργικές υπηρεσίες είναι απαραίτητες για την παροχή δυνατοτήτων πέρα από τις βασικές λειτουργίες, όπως πιο όμορφες γραμματοσειρές, αναπαραγωγή βίντεο ή διαδραστικές λειτουργίες Web 2.0. Περιεχόμενο από π.χ. Οι πλατφόρμες βίντεο και οι πλατφόρμες μέσων κοινωνικής δικτύωσης είναι αποκλεισμένες από προεπιλογή και μπορούν να συναινέσουν. Εάν συμφωνηθεί η υπηρεσία, αυτό το περιεχόμενο φορτώνεται αυτόματα χωρίς περαιτέρω μη αυτόματη συναίνεση.

 Google reCAPTCHA

Το Google reCAPTCHA είναι μια λύση για τον εντοπισμό ρομπότ, π.χ. σολ. κατά την εισαγωγή δεδομένων σε διαδικτυακές φόρμες και την αποτροπή ανεπιθύμητων μηνυμάτων. Τα cookies χρησιμοποιούνται για την αναγνώριση του χρήστη ως χρήστη στα δεδομένα που είναι γνωστά στην Google και για την εκτίμηση της κακοήθειας του χρήστη. Αυτά τα δεδομένα που συλλέγονται ενδέχεται να συνδέονται με δεδομένα σχετικά με χρήστες που έχουν συνδεθεί στους Λογαριασμούς τους Google στο google.com ή σε μια τοπική έκδοση του Google.
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